
POSLOVNE I INTERNET USLUGE 

 
Poslovni Forum d.o.o. osnovan je 2002. godine od strane Damira Meñurečana koji je okupio 
stručnjake na području ekonomije, financija, prava i informatike, a nakon sveobuhvatne analize 
tržišta i poslovanja poslovnih subjekata, kako bi se uz efikasno korištenje suvremenih metoda i 
visoke tehnologije cjelovito pristupilo unapreñenju poslovanja na jednostavan i učinkovit način.  
 
Poslovni Forum okuplja stalni krug vanjskih stručnih suradnika za specifična znanja i potrebe te na 
taj način može efikasno pokriti sve potrebe svojih klijenta. 
 
Poslovni Forum omogućava prikupljanje informacija o stanju na tržištu, analiza tržišta, pregled 
cijena i asortimana konkurencije, kvalitetnu izradu poslovnih planova i investicijskih projekata, te 
financiranje novih ulaganja, savjete i konzultacije u svezi trgovačkog, grañanskog, radnog i 
upravnog prava, poreza i drugih oblasti. Značajan segment rada su i sve internet usluge. 
 
Internet i elektroničko poslovanje omogućava veću interaktivnost, fleksibilnost, bolju povezanost, 
brže i jeftinije poslovanje u usporedbi sa tradicionalnim, ali te mogućnosti još nisu u potpunosti 
prepoznali svi hrvatski poslovni subjekti, a postojeće su internetske prezentacije poslovnih 
subjekata malobrojne i bez kvalitetnoga prikaza ponude i potražnje proizvoda i usluga. U svrhu 
unapreñenja elektroničkoga poslovanja, u projektu Poslovnoga foruma pokrenuta je prva poslovna 
baza podataka dostupna putem interneta, koja obuhvaća sva zainteresirana poduzeća i obrtnike i 
druge poslovne subjekte i ima mogućnost okupiti sve relevantne informacije o ponudi i potražnji 
proizvoda i usluga. 

KONTAKT PODACI 

 

 E-mail: info@poslovniforum.hr  

 Telefon: 051 / 437 803 

 Telefax: 051 / 403 014 

 Mobitel: 091 / 783 2377  
 

WEB STRANICE – LINK:  http://www.poslovniforum.hr 

 

 

 

 

 

 
Internet je dostupan milijunima ljudi.  
Ipak, neke tvrtke još uvijek ne shvaćaju moć Interneta. 
Neke tvrtke uopće nemaju internet stranice, a neke imaju tako amaterske i loše 
da je to gotovo nevjerojatno. Priuštite si stvarno kvalitetne internet stranice.  
Sada imate priliku kvalitetno predstaviti svoju tvrtku milijunima ljudi.  
Da li ćete tu priliku iskoristiti, to ovisi samo o Vama. 
 
Opširnije informacije – Pregled ponude: 
http://www.poslovniforum.hr/cms4000/ 

 


